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平成３０年第１回海津市教育委員会議事録 

 平成３０年１月１５日（月）午後１時３０分より第１回海津市教育委員会が海津市役

所西館１階 １－１会議室に招集され、会議を開催した。 

 会議の次第は次のとおりである。 

 

１ 本日の協議事項 

 議事録の承認 

 教育長の報告 

 継続協議事項 

(1)議案第８６号 （平成２８年）海津市内の園・小中学校の適正配置について 

  (2)議案第６５号 （平成２８年）海津市公立保育所等民営化・統廃合計画について 

 

協議事項 

(3)議案第１号 平成２９年度海津市教育委員会表彰者の決定について 

(4)議案第２号 教育財産の用途廃止について（西島保育園・海西保育園） 

(5)議案第３号 海津市歴史民俗資料館条例の一部を改正する条例について 

 

１ その他 

  (1)教育委員会後援事業１２・１月申請分について 

  (2)海津市教育委員会研修について 

 

１ 本日の会議に出席した委員は次のとおりである。 

  中 野  昇 ・ 森   圭 子 ・ 大 橋  利 ・ 伊 藤 亮 一 ・ 

 大 津 由 佳  

 

１ 本日の会議に欠席した委員は次のとおりである。 

な し 

 

１ 本日の会議に説明者として出席した者は次のとおりである。 

事務局長  伊 藤 精 治 

教育総務課長  伊 藤 一 人     学校教育課長  日 比 光 治 

こども課長  高 木 み ち 代   社会教育課長  大 倉 光 好  

図書館長兼歴史民俗資料館長  加 賀 慎 治 

スポーツ課長  日 比 佳 克 

学校給食センター所長  金 森 健 吉 
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１ 本日の会議に書記として出席した者は次のとおりである。 

教育総務課係長  戸 島 澄 子 

 

発言者 内        容 

教育長  平成３０年第１回海津市教育委員会を開催します。 

前回の議事録は前回の出席者により承認されました。 

小中学校でもインフルエンザが流行しています。入試が迫っていま

すので中学生は特に心配をしています。 

教育長の報告を資料のとおり行います。今月７日の成人の集いには

３８９人中３１２人が参列してくれました。１９日は教育研究大会が

あります。２月２日に来年度のＡＬＴ派遣業者を選定する審査会を行

います。１５日の午後に歴史民俗資料館の運営委員会とリニューアル

検討委員会を行います。２月３日はミナモマラソン大会を開催しま

す。１３日は教育委員会と総合教育会議を開催します。２８日に老人

クラブ女性部からワミーという遊具を今尾認定こども園にご寄付を

いただきます。ご質問はありませんか。 

伊藤委員 成人の集いに初めて参列させていただきましたが、式典後は集合写

真だけで終わるのはさみしい気がしました。 

教育長 以前はアトラクションや軽食の準備もましたが、色々な事情があっ

て今日のような進め方になりました。ただ、今年の実行委員は中学の

時に歌った歌の合唱を取り入れてくれました。今後も検討していきた

いと思います。ご意見、ありがとうございました。 

他に、質疑はありませんか。質疑なしとします。 

継続協議事項 議案第８６号 （平成２８年）海津市内の園・小 

中学校の適正配置について説明を求めます。  

教育総務課長 特に報告する事項はありませんが、２月の検討委員会の際には複式

学級の話をしていただきます。その際に、来年度のアンケートを実施

してはどうかという提案をする予定をしています。 

教育長 質疑はありませんか。質疑なしとします。 

継続協議事項 議案第８６号 （平成２８年）海津市内の園・小中

学校の適正配置については引き続き継続協議としてよろしいか。 

全委員 よろしい。 

教育長 継続協議事項 議案第８６号 （平成２８年）海津市内の園・小中

学校の適正配置については引き続き継続協議とします。 

継続協議事項 議案第６５号 （平成２８年）海津市公立保育所等

民営化・統廃合計画について説明を求めます。 
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発言者 内        容 

こども課長 本日審議していただくことはありませんが、進捗状況だけお話しし

ます。 

秋桜認定こども園の認可申請書は今、県で審査をしていただいてい

る状況です。また、県産材を使用した木製遊具を設置したいというこ

とで、１月１２日に県に申請を出しましてヒアリングを行い、費用は

県と社会福祉法人と２分の１ずつするということで進めています。 

教育長 質疑はありませんか。質疑なしとします。 

継続協議事項 議案第６５号 （平成２８年）海津市公立保育所等

民営化・統廃合計画について引き続き継続協議としてよろしいか。 

全委員 よろしい。 

教育長 継続協議事項 議案第６５号 （平成２８年）海津市公立保育所等

民営化・統廃合計画については継続協議とします。 

協議事項 議案第１号 平成２９年度海津市教育委員会表彰者の

決定について説明を求めます。 

教育総務課長 配布しました一覧表のとおり、個人でスポーツ関係が１９名、文化

関係が１名。団体でスポーツ団体が２団体、推薦をいただきました。

本日、ご承認をしていただければ表彰させていただきます。 

大橋委員 桜塾は何の競技ですか。 

スポーツ課長 空手です。 

伊藤委員 いつ表彰されるのですか。 

教育総務課長 各学校へ賞状と記念品を渡して、学校から個人に手渡していただき

ます。 

森委員 「愛知プリンスヤング」は何の競技ですか。 

教育総務課長 硬式野球です。 

森委員 

 

規程の基準に沿っていると思われますので、すべて承認していいと

思いますがいかがでしょうか。 

教育長 質疑はありませんか。質疑なしとします。 

協議事項 議案第１号 平成２９年度海津市教育委員会表彰者の

決定について承認してよろしいか。 

全委員 よろしい。 

教育長 協議事項 議案第１号 平成２９年度海津市教育委員会表彰者の

決定について承認します。 

協議事項 議案第２号 教育財産の用途廃止について（西島保育園

・海西保育園）説明を求めます。 
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発言者 内        容 

こども課長 平成３０年４月１日より西島保育園と海西保育園が公私連携保育

所型認定こども園として社会福祉法人に移管するために教育財産か

ら普通財産に取り扱いを図面の用地を移行するものです。 

教育長 質疑はありませんか。質疑なしとします。 

協議事項 議案第２号 教育財産の用途廃止について（西島保育園

・海西保育園）承認してよろしいか。 

全委員 よろしい。 

教育長 協議事項 議案第２号 教育財産の用途廃止について（西島保育園

・海西保育園）承認します。 

協議事項 議案第３号 海津市歴史民俗資料館条例の一部を改正

する条例について説明を求めます。 

図書館・歴民館長 大江収蔵庫の解体のために、条例の一部改正を行うものです。４月

１日から施行です。 

伊藤委員 面積はどのくらいありますか。 

図書館・歴民館長 敷地は１，４００㎡あって、今回譲渡するのは、７００㎡だけです。

残りはこども課と同様に普通財産にして総務課で管理するとのこと

です。 

教育長 質疑はありませんか。質疑なしとします。 

協議事項 議案第３号 海津市歴史民俗資料館条例の一部を改正

する条例につい承認してよろしいか。 

全委員 よろしい。 

教育長 協議事項 議案第３号 海津市歴史民俗資料館条例の一部を改正

する条例につい承認します。 

その他（１）教育委員会後援事業１２・１月申請分について説明を

求めます。 

教育総務課長 今回の後援事業の申請はありませんでした。 

教育長 その他（２）海津市教育委員会研修について説明を求めます。 

教育総務課長 １月３１日ですが９時集合で行程表のとおりお願いします。なお、

天候によっては行き先を変更することも考えていますのでよろしく

お願いします。 

教育長 質疑はありませんか。質疑なしとします。 

以上で本日の協議事項はすべて終了しました。 

 【午後２時】 

 


